

专家测算武隆垮塌体约1200万立方米

武隆山崩现场发现7具遇难者遗体



6月7日,救援人员将第一具遇难者遗体抬出废墟 新华社记者 刘潺 摄

记者在重庆武隆鸡尾山崩救援抢险现场发现,截至20时20分,抢险现场已发现7具遇难者遗体,其中包括5男2女,救援官兵在现场为遇难者举行了遗体告别仪式,卫生防疫工作正随时跟进。

昨日,重庆市政府新闻办就武隆山体垮塌灾害连续第二天举行新闻发布会。国土资源部专家根据航拍资料测算,垮塌体约为1200万立方米,大大超出了最初的估算。据介绍,国家民政部紧急下拨的600万元救灾资金已划拨到武隆灾区,而一架大型直升机将于近日抵渝参加救援。

发现7具遇难者遗体

参与救援的武警重庆四支队、重庆消防官兵和武隆民兵预备役人员先在鸡尾山堰塞体上游地带发现一处民居,然后在组织人员对此民居进行发掘时发现这7具遗体的。

记者在现场看到,这7人手足交错,紧紧挨在一起,据现场救援人员初步判断,7人遇难的地点是一栋两层建筑,紧挨着一条道路,他们很可能是在逃生过程中被山石掩埋的。救援人员是用手刨、用铁铲、用消防钳和电锯剪,才将钢筋、岩石等遮挡物从死难者身上去除的。

两失踪者在家中找到

“两名失踪矿工已在家中找到,平安无事。”重庆市政府副秘书长艾扬说,昨日,在铁乡矿当地干部的外围排查核实过程中,发现2名失踪矿工平安无事地在家中,山体垮塌当日两人未到矿井现场因此逃过一劫。因此,此前发布的74名失踪人员中又确立了两名生还者。

地面井下同时施救

除专家、救援人员外,重庆市委市政府也抽调了大型专业救援设备,包括生命探测仪、挖掘机、钻机、照明设备

等,运送到武隆山体垮塌现场展开紧急救援。同时,警犬中队也在昨日抵达垮塌现场协助搜救。

“施救的两套方案是同时进行的。”艾扬介绍称,一个方案是挖掘出水孔上方堆积的地表岩层施救,前晚8时许和昨日上午11时许分别进行了两次爆破打开,挖掘工作在有序进行中。另一个方案则是从铁矿上方进行吹打打井,打通输送氧气和营养液的通道。昨日中午12时,3台钻机已经安装到位。而地面救援工作由300余专业救援人员负责,以全方位拉网式展开搜寻。

滑体量勘测1200万方

昨日发布会上,前期公布的危岩滑体量被修订。“国土资源部专家根据航拍资料测算,此次武隆垮塌的滑体量约为1200万立方米。”艾扬说,在现场可看到垮塌岩层冲下300多米。垮塌岩层多巨石,少泥沙,层层堆积,堆积最深处达2000米。为最大的单体巨石约2000方,一般的垮塌岩石也在100方以上。这样的滑体情况,为现场救援带来了前所未有的困难。

艾扬称,根据最近两天地质专家在现场的勘察,发现在垮塌前缘一块70万方已脱离母体的崩塌滑体和后缘上一块同体量滑体,还可以发生次生垮塌。因此,将对和平沟上下游39户共85人进行搬迁,拆迁2000多平方米房屋。

排除人为造成可能性

“此次山体垮塌具有典型突发性,严重地质灾害的特征非常明显。”艾扬排除了此次垮塌系人为原因造成的可能性。他解释称,首先铁矿场位于垮塌下冲堆积层外约500米处,而矿井开采作业面在垮塌岩层的400米之下,而开采方向也是下山开采。

市国土房管局总工程师李进财补充称,重庆地区大

部分地方的倾向坡难以区分,武隆滑坡具有高速滑动,突发性特点,规模之大难以预料。目前,国家级专家正在现场做深入的研判,以便得出最终的结论。

大型直升机参加救援

艾扬介绍,经中央政治局委员、国务院副总理张德江批准,正在东北大兴安岭执行任务的一架大型直升机,将于今日上午飞抵重庆参加此次抢险救援任务。据了解,这架大型专用直升机曾经在四川汶川“5·12”大地震,包括堰塞湖抢险过程当中发挥了重要的作用。

民政部紧急拨600万

前日下午,民政部针对此次灾情,紧急对重庆下拨了600万元的救灾资金,这笔钱现在已经划拨到了重庆武隆灾区,专门用于抢险救灾。

艾扬说,这600万元救灾资金主要安排在三个方面使用:第一,对受灾、遇难和受伤家庭亲属给予直接的援助。第二,用在灾区救援过程当中需要做适当安置,比如和平沟上下游群众的疏散,房屋拆迁,帐篷,医药等。第三,在整个救援当中本身也需要有一些,涉及群众的,比如说对群众的生活方面。核心是完全、专门、专款用于群众的身上。

两天后可打通矿井巷道

李进财告诉记者,在受到国土资源部的大力支持下,国家地表局下属探矿工业所和相关的技术单位提供多方面的支持,每天在正常情况下可以打到100米以上,从开孔到现在的巷道大概是200多米,估计两天就可以打通。

为了更好地实施救援,前天晚上重庆组织公路局、高速集团和当地交通部门等300余人连夜抢修道路。至昨天清晨6时,共计28公里的生命救援主通道终于抢修完成,大型救援设备得以进入。

综合新华社《重庆时报》消息

三亚隧道塌方事故

8名工人被困64小时获救

6月4日23时许,在建的海南三亚绕城高速公路迎宾隧道发生塌方事故,8名工人被困,生死不明。6月7日15时55分,历时64个多小时的接力式营救后,8名被困人员全部成功获救。

4日23时许,来自安徽的胡龙发站在三亚绕城高速公路迎宾隧道内,正准备收工休息。此刻,他离隧道口150米左右。突然,“轰”的一声巨响传来,一股强烈的气流把他推倒在地。片刻的呆滞后,胡龙发看到不远处的隧道顷刻间被砂石和泥土填埋,8名工人被困。

4日23时29分,三亚市119指挥中心接到报警,三亚市消防支队立即派出10辆消防车、1辆指挥车、3个中队的80名官兵赶赴现场进行救援,4辆急救车也同时赶往现场。

5日零时15分,隧道施工方已派出一辆挖掘机,进入塌方处察看并清理道路。经过一晚的奋战,救援人员抢运出土方4000立方,至5日9时,管道打通了,向被困在隧道内数小时的8名工人输送氧气。

救援人员在加紧挖掘逃生通道的同时,钻通生命保障通道也在隧道塌方处横向和纵向同时进行。“通了,通了!”经过36小时坚持不懈的紧张施救,在隧道顶部从上往下约26米的生命保障通道终于在6日12时15分左右被钻通。记者在现场了解到,生命保障通道打通后,营救人员将手电投进了生命保障通道,被困人员用手电筒向洞口打光呼唤救命,并告诉营救人员8人全部安全。从4日事发到营救成功,全体救援人员一共奋战了64个多小时。

新华社记者 孙志平 郑玮娜



6月7日,被困工人被救出 新华社记者 郭程 摄

年逾花甲心怀艺术追求

老妇要当中国版“苏珊大妈”

身材肥胖、相貌平平的苏格兰农村妇女“苏珊大妈”,依靠天籁之音勇夺英国选秀节目《英国达人》亚军。她的“现代丑小鸭”的传奇故事,让无数相信奋斗的人们津津乐道。

在深圳,也有一个年逾花甲却心怀艺术追求的贾奶奶。不久前,61岁的她凭一首原创歌曲《俺要当明星》,一路杀进了湖南卫视“快乐女声”深圳赛区50强。虽然最终没能更进一步,但贾奶奶的理想很远大:做中国版的“苏珊大妈”,将来还要拍电影、出专辑。

贾奶奶姓贾名杰,老家在辽宁省鞍山市,今年61岁,自幼酷爱音乐。1996年,贾奶奶在鞍山的风景名胜千山韩家峪开办了一家“农家乐”,她经常和客人们一起唱卡拉OK。不少客人都说她唱得很专业。

2004年,贾奶奶独自一人到深圳闯世界,她为了艺术追求,把所有的困难都挺了过去。现在,她在一家公司找到了工作,还业余兼职拍广告,并在包



贾奶奶

括《梅艳芳菲》等几部影视剧剧中出演了角色。

今年5月14日,在深圳金光广场,“快乐女声”深圳赛区拉开帷幕,在长沙赛区不幸出局的贾奶奶没有气馁,又带去了自己的原创歌曲。她的坚持和毅力打动了评委,顺利地进入50强,并于5月25日参加了广州举行的预选赛。比赛中,贾奶奶带去了原创歌曲《大妈老来俏》,并模仿小沈阳表演小品。虽然最终没能再度晋级,但评委和选手们给予她的鼓励让她心满意足了。据《深圳特区报》

为锻炼意志自己焊辆黄包车

两大学生轮流当“祥子”

昨日中午,长春市重庆路一家商场门前人头攒动,一辆黄包车停在路边,引起了人们的注意。两个小伙子——来自辽宁的李波和家住吉林省磐石市的吕日光,就是黄包车车主,他们是长春博文职业技术学院2008级数控技术专业的学生。昨天,是他们第二次出来拉车。

黄包车车身呈黄色,顶棚支架是白钢管焊制的,车身长3.1米,宽1.1米。后座上还特意放了垫子。“有人坐吗?”记者问。“今天早上上一位老人在二道街上车,到重庆路去,给了我们5元钱。”吕日光乐呵呵地说。李波说,6月5日第一天拉车,一共拉了8个乘客,但都没收钱。“今天开始收费了。”李波说。

说起拉黄包车的缘由,吕日光说:“我俩想和别人做点不一样的事情,看到电视剧《上海滩》里有拉黄包车的,我



特制的黄包车

们就想到了。一是为了勤工俭学赚点生活费——但这不是主要目的,我们主要就想锻炼自己的意志。”

今年年初,两人利用课余时间学习了电焊技术,这辆黄包车就是两人和师傅一起设计和制作的。包括图纸、下料、焊接,两人都十分认真。李波和吕日光给黄包车取了个名字叫“骆驼祥子”。“我们需要骆驼祥子的精神,坚持到底!”李波说。据《新文化报》

全省版覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

诚信合作 共同致富
大量纯手工产品外发加工,简单易学上门服务,长期合作可送货上门提前预付加工费。(签订合法合同)
地址:昆山朝阳中路333号
电话:0512-50370910

在家赚钱 轻松当老板
AAAA级国际合资集团-诚信全国联盟加工;纯手工布艺贴画,日可获利90-260元,个人、家庭均可接单,总部长期免费供货,按月上门收货、现金结算。
短信编辑您的地址、姓名、邮编发送至15910300044(合作资料,免费邮寄)详情登陆www.hcchy.com
全国免费客服热线:400-6666-557

招商:名酒·贡酒,最低2元/瓶。13034051450

汉川通利饲料求购
玉米、大豆、棉粕、菜粕、鱼粉、肉骨粉、大麦、小麦等饲料原料。
0712-8297925 13797164677 陈副总

贷款咨询服务
承诺:财团直投,个人、企业贷款(10万-3亿),外地可。025-52304249

冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552

联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

招聘启事

奥渡船舶急聘
普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同、办保险、即上岗。025-84210300

车辆信息
转让:压路机、叉车、装载机。13701897762

"老糊涂"不重视,变成老年痴呆

3年前,张师傅就经常丢三落四,做过的事一转眼就忘,去医院检查医生说是老年痴呆的早期症状,可老张不相信,认为自己上了年纪犯“糊涂”,不愿意治疗。后来自己出门就回不了家,最后连自己的子女都分不清了。

现代医学研究发现:老年痴呆根本原因是神经细胞构架成分神经节苷脂的大量丢失,造成神经细胞的变性、萎缩而引起神经功能衰退,因而补充神经节苷脂对治疗老年痴呆至关重要。外源性神经节苷脂作

为神经细胞膜的重要成分,分子量小,极易透过血脑屏障,镶嵌在受损的神经细胞上,修复萎缩的脑神经细胞,恢复大脑正常功能,并降低脂褐色素在血管和细胞上的堆积,从而达到根本上治疗老年痴呆的目的。

康复热线:
025-83191895、
0510-89892100、
0512-61250727、
0519-81868635,赠送的痴呆康复指导光盘数量有限,先到先得,送完为止。

口干、口臭要治好,对症是关键

养阴口香合剂名牌产品,滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下,深受信赖。

很多人认为:口臭、口苦、口干、牙龈肿痛仅仅是因为“上火”而造成的,甚至认为是便秘引起的。实际上可能是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降。气机不能正常循环,不仅影响食欲,而且油气上蒸出现口臭、口干。胃气上逆,还可见恶心,口舌生疮,牙龈肿痛,胃灼热痛。同时,

既能治疗体内湿毒热邪,又能滋阴养胃。养阴口香合剂是治疗口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃热烧心的专业良药,老少皆宜。建议坚持用药以巩固疗效,逐步达到康复目的。

国药准字 Z20025095
http://www.gzwst.org
黔药广审 2009010017
经销地址:南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、江宁上元、颐年堂各连锁、本草、乐富来、中科、恒爱、光华门、华悦、张府园、康鑫、同仁、东昊、信海、好邻居、美满各大药房 无锡:汇

华强盛、海王、健康各连锁、东林、神州、市民大药房 江阴:大众、海王各连锁 宜兴:三九 南通:苏博、健桥各大药房 通州:人民药房 如皋:新特药 启东:文峰、九州通常州:人寿天、武进、溧阳人民各连锁 苏州:海王、礼安、雷允上各连锁、中诚、粤海、信誉、宏福堂、百顺、家福药房 镇江:人民大药房(京口) 丹阳:老寿星、神草堂 句容:健康仁、平桥堂药房 免费热线:8008970028 南京:13915945596 苏州:13295180915 无锡:13912358198